
 
 
 

 
Gjennomgang av saksliste styremøte 16.april 2026: 
 
Sak 43 Vandrekassen med utstoppet lundehund 
Status avtale Jektefartsmuseet  
 
Derimot er vandrekassen nå på plass på Lovund, ref sak 30/2026, utdrag:  
 
«Det er nå kommet en foreløpig løsning, og den vil bli fraktet til Helgeland 
Museum, Lovund og bli utstilt i den nye museumsdelen «Lovund båten» nå til 
Lundkommardagan som arrangeres der i helga rundt 14. april. 
Den vil bli stående der, i alle fall til NLK får avklaring for Vandrekassens 
framtid fra Jektefartsmuseet i Bodø, og om de vil være villige til å frigi den til 
Helgeland Museum og Norsk Lundehund Klubb.»   
 
Avtale ikke avklart pr 05.05.2026. 
 
Sak 51 Ang bytte av bankforbindelse – ref. sak 38/26 

Kasserer Elin har sjekket med sin bank Nordea, som kan tilby oss: 

«Gratis nettbank månedsgebyr for lag, foreninger og 
ideelle organisasjoner med deres næringskode. Dersom dere ønsker å bli 
bedriftskunde hos oss får dere dette gratis. Dersom dere skal ha 
bedriftskort koster det 21 .-kr per måned» 

Kasserer undersøker nærmere etter eventuelle «skjulte kostnader» før vi tar 
en avgjørelse om bytte av bankforbindelse. 

05.05.2026: Avventer svar fra kasserer 

 
Sak 52 Nytt styre fra og med årsmøtet 21.april 2026 

Leder: Hilde Birgitte Berg Altø 
Nestleder: Anita Lund 
Styremedlem: Kristin Moi 

 
 

Referat fra styremøte 5.mai 2026 
 
 

Dato/klokkeslett: Tirsdag 05.05.2026 19:00 – 21:10 

 
Til stede:  
 

Hilde Birgitte Berg Altø, Anita Lund, Kristin Moi, Anne Guntvedt, 
Erling Vase Rebbestad, Egil Sahlsten, Arnulf Tufteland. 
 
ASU: Ingvild S. Espelien 
 

Forfall:  



Styremedlem: Anne Guntvedt 
Styremedlem: Erling Vase Rebbestad 
Varamedlem: Arnulf Tufteland 
Varamedlem: Egil Sahlsten 
 
Anne Guntvedt ble valgt til sekretær (referent). 
 
Hjertelig velkommen til påtroppende styremedlemmer. 
 

Sak 53 
 

Møtedatoer for styret 2026 
 
Tirsdag 19.mai   
Tirsdag 16.juni   
Tirsdag 18.august   
Tirsdag 22.september  
Tirsdag 20.oktober   
Tirsdag 24.november  
Tirsdag 15.desember  
 
Fysisk møte erstatter en av møtene på høsten, eller blir en egen dato. 
 

Sak 54 Retningslinjer for oppnevnte utstillingskomiteer for Lundehunddagene 
Det opprettes egne utstillingskomiteer for hvert år for Lundehunddagene som 
arrangeres i Norges land. 
Det finnes ikke i dag noen skriftlige retningslinjer i eget dokument for 
oppnevnte utstillingskomiteer. Dette vil vi forsøke å få på plass ila 
sommeren/høsten, slik at det er klart og tydelig hvordan dagene arrangeres 
for komiteene, og hva forventningene er.  
  

Sak 55 Utstillingskomite for Lundehunddagene i Nord-Norge 2028 
Er du interessert i å være med i utstillingskomiteen for Lundehunddagene 
2028?  
 
Da må du melde din interesse ved å sende en epost til styret@lundehund.no  
 

Sak 56 Ønske om nytt redaksjonsmedlem i Lundehund-nytt 
 
Styret mottok en e-post fra redaksjonen i Lundehund-Nytt 26.april 2026: 
 
«Pr i dag er vi to redaksjonsmedlemmer i bladet. Det er engasjerende og 
morsomt arbeid som av og til kan være litt krevende i travle tider.  
 
Vi har god hånd om selve produksjons- og deskarbeidet med gode redskaper å 
jobbe med og gode rutiner for dette arbeidet. Vi skulle gjerne hatt en eller to 
personer til å spille med i arbeidet med stoffet til bladet i tillegg til oss to som 
utgjør redaksjonen i dag. 
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Redaksjonen er stadig på jakt etter måter å videreutvikle bladet i tråd med 
klubbens generelle aktivitet og virke til å gjøre lundehunden og klubben mer 
attraktiv. Vi ser etter medarbeidere som vi tror vil kunne bidra med dette. 
  
Redaksjonen håper at styret kan bidra til å hjelpe oss med dette arbeidet.» 
 
En spennende og allsidig jobb i redaksjonen – her er en gylden mulighet til å 
bidra til klubbens flotte medlemsblad! 
Er du interessert i å bidra, eller ønsker mere informasjon - send en e-post til: 
redaksjon@lundehund.no 
 

Sak 57 «Lederen» i Lundehund-Nytt  
Hvem skriver «Fra klubbens styre» til LHN nr 2 – 3 og 4 2026 
 
LHN nr 2: Hilde Birgitte Berg Altø 
LHN nr 3: Erling Vase Rebbestad (frist for innsending 01.09.2026) 
LHN nr 4: Arnulf Tufteland (frist for innsending 01.11.2026) 
 

Sak 58 Ny elevstatus på rasen  
23.april mottok styret en søknad fra DUK (NKKs Dommerutdanningskomite) 
om søknad elevstatus på rasen for Caroline Hals. 
 
Vi ønsker velkommen og ønsker lykke til. 
 
Leder har sendt e-post og ønsket velkommen, samt sender henne 
rasekompendiet hvis det er ønskelig. 
 

Sak 59 Oppdatert Info Lundehunddagene Morokulien 7.-9-august 2026 
 
Oppdatert program og mer info kommer i Lundehund-nytt nr 2, samt på 
hjemmesiden https://lundehund.no/lundehunddagene/ 
 

Meny Festmiddag: 
 
Middag: Elgkarbonader med lokale poteter og sesongens grønnsaker 
Dessert: Mini pavlova med tyttebær krem og cookiedryss 
 
Pris for 2-retter inkl kaffe for voksen kr 430,-  
*Pris for middag til barn kommer vi tilbake med når vi har fått tilbakemelding 
fra Glasshytta. Oppdateres på hjemmesiden og kan også forespørres når du 
melder på hos oss. 
 
Frist for påmelding til festmiddag: 8.juli 2026.   
Sendes til lundehunddagene@lundehund.no, merk emnefelt med 
Festmiddag. 
 
Forhåndsbetales til klubben via vipps eller bankkonto. Gjøres samtidig som 
påmelding. 
Vipps 19466, eller bankkonto 9365.25.83561 – merkes med Festmiddag 
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• Vi oppfordrer alle til å ta med premier til lotteriet vi skal ha J 

 
• Vi oppfordrer også til å melde deg til komiteen hvis du ønsker å hjelpe 

til under arrangementet, send e-post til 
lundehunddagene@lundehund.no 
 

• Alle som mottok vandrepremier på Spesialen i 2025 må huske å ta de 
med å levere de til leder Hilde Birgitte før utstillingen lørdag. 

 
• For påmelding til den norske utstillingen, gjøres det via nkk.no.  

Gå inn på NKK sine sider -> Terminliste utstilling  
Påmeldingsfrist er 8.juli  
 

• For påmelding til den svenske utstillingen: De vil snart legge ut info om 
hvordan melde på utstillingen på sin hjemmeside lundehund.se , samt 
på Facebookside. 

 
• Angående booking av overnatting, så er det info om det i Lundehund-

Nytt nr 1 og på klubbens hjemmeside. 

 
Ønsker å poengtere at en også kan forhåndsbooke plass bobil/caravan på 
Morokulien camping.  
Men det er VIKTIG at dere ringer oppgitt nummer 628 37 233 (som også er 
informert om på hjemmesiden og i LHN nr 1), eller via e-post 
morokuliencamping@gmail.com – gi beskjed om at du skal delta på 
Lundehunddagene. 
 
Etter tilbakemelding fra noen medlemmer så er det å ringe oppgitt tlf.nr det 
som fungerer best ift forhåndsbooking. 
Skulle dere få et annet svar enn at reservasjon er i orden, send gjerne en epost 
til leder@lundehund.no, så tar leder en ny runde med de ift avtalen vi har fått. 
 

Sak 61 Møte i Nordisk Lundehund Union 
 
Helgen 24.-26.april 2026 i Helsinki var det møte i Nordisk Lundehund Union 
(NLU) – et samarbeidsorgan for Norsk lundehund i Norden. Det har vært en 
intensiv og innholdsrik helg sammen med deltagere fra Sverige, Danmark, 
Færøyene (via teams) og Finland, som var vertsland dette året.  
 
Norge deltok med leder i styret Hilde Birgitte Berg Altø, samt 
to representanter fra ASU, Ingvild Espelien og Lille Wagtskjold. 
Finland: Anneli Rosenberg og Hanna Viljamaa 
Sverige: Cecilia O. Obitz og Annika Ågren 
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Danmark: Susanne Stig Hansen, Anne-Marie Holk og Thea Marie Andersen 
Færøyene (via teams): Súsanna Køtlum  
 
Referat fra møtet vil bli publisert når det er ferdig. 
 

Sak 60 Tidlig valpedød – noe som kan ramme alle typer hunder? – med Ingvild 
Espelien 

Det har vært flere tilfeller av tidlig valpedød. Det kan være mange årsaker til 
dette. 

ASU ønsker å gi informasjon til medlemmene om dette, i samarbeid med 
Anita Lund siden hun som veterinær har mye kunnskap om dette. Dersom 
man ønsker å undersøke om en valp har dødd av herpes, må den obduseres 
kort tid etter at den døde, og organer må taes ut for undersøkelse.  

Dette er kostbart og ofte er det i praksis ikke mulig, fordi det er sjelden at 
valpene dør innenfor åpningstidene hos den aktuelle veterinæren eller 
laboratoriet som skal foreta undersøkelsen. Organene må ofte sendes ganske 
langt, og da vil det ikke være mulig å undersøke dem.  

Ulike bakterier som stafylokokker, streptokokker og sykdomsfremkallende 
e.Coli-bakterier kan også gi infeksjon og blodforgiftning hos en nyfødt valp. 
Valpene er svært sårbare ved fødsel og har ikke immunsystem som kan 
bekjempe infeksjoner. Det vil alltid være vanskelig å kunne konkludere om 
årsak for tidlig død uavhengig om dette er pga bakterier eller virus.   

Det er viktig å forebygge ved god hygiene, vask/desinfeksjon av alt utstyr i 
forbindelse med fødsel, inkludert tekstiler og valpekasse. God håndhygiene og 
restriksjoner med besøk det tre første ukene av valpenes liv. Ingen besøk av 
fremmede hunder under valpetiden. 

Dette er noe som vil bli omtalt i neste klubb-blad, Lundehund-nytt nr 2. 

Sak 61 NKKs RS (Representantskapsmøtet) 9.-10.mai 2026 

Leder Hilde Birgitte reiser nedover, og har fullmakt fra styret til å 
representere klubben i saker og valg.  

Eventuelt  
 
 

 
Neste møte: Tirsdag 19.mai kl 19:00  
 
Referent: Anne Guntvedt 
 

 


